
31/07/2022 PAZAR  48.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 PRENSES DALAKA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 6  13 UĞURLUALP ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK VE ÖDEM

 8  7 ULFBERHT RİNG MAHALLİNDEN ÇIKTIKTAN SONRA BİNİCİSİNİ 

DÜŞÜREREK SAKATLANMASINA SEBEP OLMASI VE 

AHIRLAR BÖLGESİNE KAÇMASI NEDENİYLE

 9  2 DEMİRYILDIZ BİNİCİSİ RAPOLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  8 KÖROĞLU MERT GÖKALP 

ARSLAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN METİN HAMEDİ

 2  2 BABA ÇÖMLEKÇİ DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN UMUT BARLIK

 4  8 UMBERTO MERT GÖKALP 

ARSLAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN METİN HAMEDİ

 9  4 ERSAVAŞ MÜRSEL KAYİŞ TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
HALİL YOLAÇICI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 ALPERABİ RAPORLU OLMASIİLYAS CANPOLAT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

29.07.2022 tarihinde 10. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan YEŞİLPINAR isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışı usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 31.07.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan LANGERON isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan VICTORY WEAPON isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SILK ROAD isimli atın aprantisi Alican İNCİ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CANKO isimli atın antrenörü Ali Rıza YILDIZ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HOT TOCCET isimli atın antrenörü Serdar Seren GÖRGÜ’ nün Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar 

verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan NARİN ÇİÇEK isimli atın aprantisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NURSELİN isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan NARİN ÇİÇEK isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖNÜL ERİ isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası 

uyarınca ihtar ve 1668 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MISTER WIN isimli atın aprantisi Ercan ÇANKAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHİN MAHMUT isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte fazla sayıda (8 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUDORUK isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ERSAVAŞ isimli atın aprantisi Mürsel KAYİŞ, tartı mahallinde bulunmadığından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan 

sonra karar verilecektir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PERGAMON isimli atın aprantisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PERGAMON isimli atın antrenörü Mikail ALTIN, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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